



Съфинансирано от
Европейския съюз



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО
РИБАРСТВО И АКВАКУЛТУРИ

ОДОБРИЛ:

5.2.2025 г.

X

Signed by: Deyan Stratev Stratev

ДЕЯН СТРАТЕВ

*Заместник-министър на земеделието и храните
и Ръководител на УО на ПМДРА*

**ОТЧЕТ ЗА ГОДИШНИЯ ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ ПО ПРОГРАМА ЗА МОРСКО ДЕЛО, РИБАРСТВО И АКВАКУЛТУРИ 2021-2027
(ПМДРА) ЗА 2024 Г.**

Специфична цел на НКС	Дейност по ОП	Целева група	Постигнат индикатор	Времеви обхват	Реално изплатени средства
1. Популяризиране на отделните програми като финансов инструмент за подобряване на развитието на	Провеждане на информационна кампания за популяризиране на мерките по Програмата за морско дело, рибарство и	Широка общественост, бенефициенти, потенциални кандидати, медиатори	Информационните кампании през отчетния период са проведени през социалните медии на ПМДРА - Facebook и YouTube	01.08.2024 г. – 31.12.2024 г.	Н/П

България и качеството на живот.	аквакултури, включително и популяризиране на Стратегическите насоки за по-устойчив и конкурентоспособен сектор на аквакултурите в ЕС за периода 2021-2030.				
	Създаване на страница във Facebook на ПМДРА	Широка общественост, бенефициенти, потенциални кандидати, медиатори	Създадена е страница във Facebook на ПМДРА, на която се публикува актуална информация за ПМДРА - активни процедури, новини любопитни факти, видео съдържание и др.	01.08.2024 г. – 31.12.2024 г.	През отчетния период няма извършено плащане. То е предвидено след приключване на дейностите по договора с изпълнителя през м. юли 2025 г.
2. Осигуряване на максимална публичност и прозрачност на процеса на управление и	Организиране на посещение на изпълнени проекти, реализирани със средства по Програмата за морско дело рибарство 2014-2020 и семинар за журналисти, life style и кулинарни инфлуенсъри	10 бр. журналисти от национални и регионални медии	Управляващият орган (УО) на ПМДРА организира събитие (изложение) за представяне на преимуществата от консумацията на риба и рибни продукти и разясняване на приоритетите и видовете дейности по ПМДРА, което се проведе с участието	30-31 май 2024 г. гр. Батак	35 880 лв.

изпълнение на програмите, техните резултати и добри практики.			на 10 ресорни журналисти в сектор земеделие. Беше посетен проект по програмата от програмен период 2014-2020 „Плаващи кейове Острова“ на яз. Батак.		
	Провеждане на информационни дни за разясняване на реда и условията за кандидатстване по обявените процедури от ИГРП за 2024 г.	Бенефициенти, потенциални кандидати, медиатори	УО на ПМДРА проведе информационна среща за разясняване проекта на постановление за реда и условията за изготвяне на стратегии Водено от общностите местно развитие за по ПМДРА потенциални кандидати.	02 октомври 2024 г.	Н/П
	Обучения за бенефициенти, сключили административен договор за изпълнение на проект, които ще се провеждат присъствено, онлайн или в хибриден формат.	Бенефициенти по ПМДРА	Проведено е обучение на бенефициенти по вид дейност „Изграждане на капацитет и подготвителни действия за разработването и изпълнение на стратегиите за ВОМР“ във връзка с разработване на стратегии за Водено	02 октомври 2024 г.	Н/П
3. Информирание на потенциалните бенефициенти за възможностите за финансиране, предоставяни от програмите.					

			от общностите местно развитие за по ПМДРА.		
<p>4. Повишаване информираността и компетентността на бенефициентите при изпълнение на проекти.</p>	<p>Публикуване на информация на интернет страницата на ПМДРА и в страниците ѝ в социалните мрежи;</p> <p>Актуализиране на информацията за ПМДРА на Единния информационен портал www.eufunds.bg</p>	<p>Широка общественост, бенефициенти, потенциални кандидати, медиатори</p>	<p>Актуализиране на информацията за ПМДРА в секцията на програмата на Единния информационен портал https://eufunds.bg/bg/pmdr/term/565</p> <p>Публикуване на актуална информация в страница на ПМДРА във Facebook. https://url1.io/Rcdvc</p> <p>Публикуване на актуално видео съдържание на новосъздадената страница на ПМДРА в YouTube. https://url1.io/YSybe</p>	Текущо	Н/П

<p>5. Насърчаване на активното участие на всички заинтересовани страни в процеса на изпълнение на СП и програмите.</p>					
	<p>Излъчване на видео клипове за популяризиране на мерките по ПМДРА</p>	<p>Широка общественост, бенефициенти, потенциални кандидати, медиатори</p>	<p>Изработените 8 информационни видеофилма за ПМДРА от 2023 г. и създадените до края на 2024 г. и 3 обяснителни анимации за видове дейности по програмата са публикувани на страниците на ПМДРА във Facebook и в YouTube.</p>	<p>01.08.2024 г. – 31.12.2024 г.</p>	<p>Н/П</p>
	<p>Изработване на рекламни материали на ПМДРА</p>	<p>Широка общественост, бенефициенти, потенциални кандидати, медиатори</p>	<p>Изработени са тематични подаръци по ПМДРА – 3 700 бр.</p>	<p>01.01.2024 г. – 31.12.2024 г.</p>	<p>51 702 лв.</p>